

# 中共中央决定给予房峰辉开除党籍处分

## 将房峰辉涉嫌严重违法违纪案移送审查起诉

新华社北京10月16日电 经中共中央批准,中央军委对中央军委原委员、军委联合参谋部原参谋长房峰辉严重违法违纪问题进行了审查。

经查,房峰辉严重违反党的政治纪律和政治规矩、中央八项规定和军委十项规定精神、组织纪律,涉嫌行贿、受贿、巨额财产来源不明犯罪,情节极为严重,数额特别巨大,影响极其恶劣。

房峰辉对党不忠诚不老实,搞两面派做两面人,政治上蜕变、经济上贪婪,严重损害党的事业和军队形象,经中央军委研究并报党中央批准,决定给予房峰辉开除党籍处分。军事检察机关对房峰辉案侦查终结,移送审查起诉。

此前,中央军委已决定给予房峰辉开除军籍处分,取消其上将军衔。

# 中共中央决定开除张阳党籍

## 依纪依法追缴涉案财物

新华社北京10月16日电 经中共中央批准,中央军委对中央军委原委员、军委政治工作部原主任张阳严重违法违纪问题进行了审查。

经查,张阳严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律和国家法律法规规定,涉嫌行贿、受贿、巨额财产来源不明犯罪,情节极为严重,影响极其恶劣。

张阳对党不忠诚不老实,搞两面派做两面人,政治上蜕变、经济上贪婪、生活腐化、品行低劣,且在党的十八大后不收敛不收手、顶风违纪,最终以自杀方式企图逃避党纪国法的惩处,严重损害党的事业和军队形象,经中央军委研究并报党中央批准,决定开除张阳党籍,依纪依法追缴涉案财物。

此前,中央军委已决定开除张阳军籍,取消其上将军衔。

实,搞两面派做两面人,政治上蜕变、经济上贪婪、生活腐化、品行低劣,且在党的十八大后不收敛不收手、顶风违纪,最终以自杀方式企图逃避党纪国法的惩处,严重损害党的事业和军队形象,经中央军委研究并报党中央批准,决定开除张阳党籍,依纪依法追缴涉案财物。

此前,中央军委已决定开除张阳军籍,取消其上将军衔。

# 河南睢县从无到有、从有到优,发展高质量制鞋业——

# 一个县,一年咋造出一亿双鞋?

人民日报记者 马跃峰

比材质、对型号、看针脚,弗朗西斯科正在全神贯注查验运动鞋,不放过一点瑕疵。而在河南睢县人看来,这位墨西哥商人既是客人,更像亲戚。每隔两三个月,他都不远万里来到睢县,到制鞋厂转转,查查样货,催催订单。

“不管是国际一线品牌还是国内一流鞋品,都有‘睢县造’。见外国客商,也习以为常。”睢县人说。

6年前,这里几乎没有制鞋业。去年,全县制鞋产能达1亿多双。这背后有何“秘密”?本报记者进行了探访。

## 产业怎么选? 立足劳动力、市场优势,抢抓机遇

睢县地处豫东平原,是传统农区、国家级贫困县。县里缺矿产、少资源,工业基础差、底子薄。环保压力日增,倒逼转型升级。

主导产业怎么选?2012年,县里多方调查,发现重大机遇——福建、河北等地有集中度较高的制鞋业,可在中原,这一

产业几乎是空白;受用工制约,“东鞋西进”势在必行,而河南居中,是最佳承接地之一。

“盯准‘一双鞋’,选准一条路,横下一条心,做大做强制鞋业。”县委书记吴海燕说。

机遇稍纵即逝。全县上下和时间赛跑,积极引入生产线。华莹鞋业公司总经理胡焱感叹:“县里的诚意扑面而来。他们介绍睢县,说虽然现在没有制鞋优势,但有富余劳动力,有便捷交通网,有优良环境、巨大市场、发展潜力。”终于,胡焱被说动了。他带着资金来到睢县,投资建厂。

现实困难比想象的多。路太远,老客户不愿来,订单锐减;没配套,连海绵都要从福建运;缺人才,一线员工尚未培训。

“投资上亿元,没有退路,只有背水一战。”胡焱说,在县里支持下,他建起占地110亩的厂房,招工、培训700多人。新老订单逐月增加,配套企业不断集聚。目前,华莹鞋业年产300多万双鞋,产值2亿多元。

经多轮招商,睢县制鞋企业从2012年的1家,发展到今天的80多家,其中规模

以上企业34家,生产多种畅销品牌,鞋材本地配套率超过90%。去年产值达105.89亿元,年均增速34.5%。

## 升级靠什么? 营商软环境不断优化,“智造”硬本领不断增强

从“一枝独秀”到“遍地开花”,睢县制鞋业形成规模效应,靠的是什么?记者听到最多的是两个字——服务。

中外合资企业商丘鸿源鞋业公司总经理汤秀霞深有感触。2017年11月,她在睢县拍下70亩地,将鞋厂从河北三台搬迁了过来。

为啥把身家押到这片陌生土地?“搬家初期,最大的困难是办手续。到了睢县,我发现,企业办手续,不用接触职能部门。无论土地审批还是银行融资,都有专人帮助办理。”汤秀霞说,她建成两条成型生产线,产值比在三台时高了1倍。

“五个一”“两个零接触”,是睢县服务企业的承诺。对产业集聚区的重点项目,

睢县实行“一个项目、一名县级领导牵头、一个单位负责、一套班子推进、一站式办公”。项目在土地征用、拆迁中与群众“零接触”,在办理相关手续时与职能部门“零接触”。

河南鸿源鞋业有限公司总经理丁子森来睢县前,担心地方政府的承诺不能兑现。“一年过去,一项项承诺变成真,企业降低了生产成本,服了。”丁子森说。

一方面,营商的软环境不断优化,另一方面,“智造”的硬本领也在不断增强。

“在耐折机上,鞋底要经过12万次弯折;在疲劳测试机上,松紧带要反复拉伸1万次……”在河南嘉鸿鞋业实验中心内,实验室部长彭澎涛说起100多项检验工序,如数家珍。

经过几年发展,这家企业将技术中心迁至睢县。如今,公司引入激光裁剪机,改造智能化仓库,建设全自动成型生产线,不断提高利润率。

“设备换芯、机器换人,智能化改造为高质量发展插上了翅膀。”睢县工业和信息化局局长袁东凤说。

(原载 10月15日《人民日报》)

# 市领导会见浪潮集团客人

本报讯(记者 孔慧)10月16日,市委常委、常务副市长吴祖明会见浪潮集团副总裁纪磊一行,双方就智慧应用、大数据等领域的战略合作进行了深入交流,达成了广泛共识。

浪潮集团是中国领先的行业IT应用解决方案提供商,也是中国最大的服务器制造商和服务器解决方案提供商。浪潮集团拟与商丘合作,通过建设云计算、大数据、智慧旅游等基地,推进形成云计算、大数据时代商丘新的信息产业生态链,推动“数字商丘”建设和软件信息服务业集聚发展。

吴祖明对浪潮集团莅临

商丘表示欢迎,并简要介绍了商丘经济社会发展情况。他表示,目前,商丘对外开放的步伐进一步提速,市场发展前景更加广阔,新一代信息技术、互联网等战略性新兴产业不断加强,希望浪潮集团将智慧应用与商丘产业有机结合,双方积极寻求和拓展合作领域,为商丘经济社会发展注入新的活力。

纪磊介绍了浪潮集团近年来发展情况和在商丘的规划发展思路。他说,商丘文化底蕴丰厚、交通优势明显,浪潮集团十分看好商丘互联网产业的发展前景,希望与商丘精诚合作,共同促进商丘信息产业方面的发展。



10月16日,徐銘艺术馆馆藏中国画捐赠暨艺术精品收藏展在商丘博物馆举行。中国科学院大学艺术中心教授、国家一级美术师徐銘心系故乡,为繁荣家乡文化艺术事业慷慨解囊,将自己多年来收藏的120幅中国画无偿捐赠给商丘博物馆。市领导王全周、岳爱云等出席活动。



10月16日,睢县北湖公园内中老年舞蹈队在进行表演。当日,睢县庆祝老年节文体展演活动拉开序幕,舞蹈、舞狮、太极、戏曲、门球等活动丰富多彩。

# “金菊溢香、大美重阳”书画作品展开展

本报讯(记者 王正阳)10月16日,由市委宣传部主办,市委老干部局、市民政局承办的“金菊溢香、大美重阳”书画作品展开在老干部活动中心开幕。市委常委、宣传部部长王全周宣布活动开幕,副市长李建仓出席活动。

此次书画展共展出由中国美协会员、中国书协会员等书画名家提供的99幅书法、绘画作品。这些作品内容广泛、形式多样,品位高雅、主题鲜明,贴近实际、贴近生活,书法

真、草、隶、篆各体皆备,绘画有花鸟、山水、形态各异,既抒发了老年朋友们歌颂改革开放40年来取得辉煌成就的自豪情怀,又体现了他们“老骥伏枥、志在千里”的可贵精神。

李建仓说,希望老年书画家再接再厉、发挥余热,精心创作出更多、更好的书画作品,学习宣传贯彻落实好党的十九大精神,为推动商丘文化在中国特色社会主义新时代条件下大繁荣、大发展作出新的贡献。

# “电子孝心”诚可赞 扇枕温衾不可少

□杨柳

岁岁重阳,今又重阳。近年来,互联网科技飞速发展,人们敬老孝亲的方式也随之发生改变,帮助老人网络购物、线上约车……屏幕轻点之间,老人也轻松享受到了吃穿住行等方面的服务。人们期待未来有更多的科学技术运用到养老行业,提升老年人的生活品质,增强他们的幸福感和获得感。

父母腿脚不便,帮他们叫个车出门;懒得做饭,帮忙叫份可口的外卖;在手机上帮父母完成各种生活缴费、就医挂号;连上视频让他们看看思念的儿孙、旧日好友……“互联网+”带来的种种便利缩短了老年人和年轻人之间的距离,“电子孝心”让老人感受到更多来自儿女的惦念和牵挂,也增加了他们沟通的渠道。科技在一定程度上成全了受工作和生活羁绊、不能常伴父母的年轻人的一片

孝心。

让老年人感受科技的魅力不应是简单地“替您下单”,还应牵着父母的手触摸科技。实际上现在很多老年人都对各种新鲜事物保持着热情和好奇心。要满足老年群体对价值感、成就感和满足感的渴望,一方面要摒弃逆老科技就是按键字体加大、智能功能减少这样想当然的观念,真正从老年人人生理变化、机能衰退带来的影响出发考虑他们的需求,另一方面要多给予老年人一点耐心和爱心,手把手带他们玩转高科技,而不是逐渐被高科技“边缘化”。

随着我国老龄化进程持续加快,养老产业的社会需求迅速增长,越来越多的老人开始接受机构和社区养老。针对这部分群体特别是那些虽然部分生活尚能自理,但品质已明显下降的老人,或者已经失能,需要他人

全方位照料的老人们,怎样充分利用互联网时代信息化的手段、互联网和物联网技术以及大数据的应用,为他们提供专业化、个性化的养老服务,满足他们对美好生活的向往,也是科技创新的一个重要方向。

虽然科技可以给老年人插上实现愿望的翅膀,但科技再发达,技术再进步,对老人来说,“电子孝心”也替代不了儿孙们承欢膝下、共享天伦带来的那份温情和喜悦。百里负米、扇枕温衾的体贴都是老人最期待的,因为陪伴才是最深沉的爱,对父母而言最暖心的话就是“别怕,有我在”。

# 证监会拟顶格处罚 长生生物信披违法案

新华社北京10月16日电(记者 刘慧)证监会16日消息,依据证券法相关规定,证监会拟决定对长生生物处以60万元罚款的顶格处罚,拟对其直接负责的主管人员高俊芳等4名当事人给予警告,并分别处以30万元的顶格处罚,同时采取终身市场禁入措施。

此外,对其他涉案当事人给予30万元以下不等罚款,同时拟对张友奎等3名当事人采取5年的证券市场禁入措施。证监会将在充分听取当事人陈述申辩意见

后,依法作出正式行政处罚决定。

经查,长生生物存在以下违法事实:一是未按规定披露问题疫苗不符合标准以及停产和召回的相关信息;二是披露子公司产品有关情况的公告存在误导性陈述及重大遗漏;三是未披露被吉林药监局调查的信息;四是违规披露狂犬疫苗GMP证书失效致主业停产以及该证书重新获取的情况;五是披露的2015年至2017年年报及内部控制自我评价报告存在虚假记载。

# 我市部署交通、电力系统 助推脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张博)10月16日,全市交通、电力系统助推脱贫攻坚专题会议召开,会议听取全市交通系统、电力系统脱贫攻坚工作进展情况,对下一步工作部署、确保坚决打赢交通、电力系统脱贫攻坚战。副市长倪玉民出席。

会议指出,交通、电力两大系统要认真抓好落实,争取在扶贫工作中当优秀、当先进。要高度重视、认清形势、毫不懈怠,把扶贫工作当成一种责任、一种荣誉,实实在

在扶到百姓心坎中。当前,脱贫工作忙、任务重,相关部门要集中精力、集中时间、集中投入,下大决心,严格要求。要清楚任务,把握好着力点。要抓住重点,打好冲锋,找准差距;要拉出清单,一一对照销号;要抓住时机、集中施工、集中人员、集中机械。政府部门要加强对各县区的督导和指导。要瞄准节点,确保10月底大头落地、工程完工。要确保安全、排查隐患,确保工程质量。



(上接1版) 希望各位客商朋友借助粮博会的广阔平台,加强交流、寻找商机、对接项目。商丘将一如既往地各位客商朋友在商投资兴业创造良好环境、提供优质服务,努力实现互利共赢、共同发展。

卢景波、赵建才、魏启文、任智共同按动2018第二届民权·中国好粮油产销对接博览会开幕启动球。

省粮食局党组书记、副局长张宇松介绍了河南省粮情及展会相关情况。省农业厅副厅长邹庆鹏介绍了河南优质小麦生

产等情况。省际间粮食部门、大型粮食加工企业代表签订了合作协议。

省直有关部门负责同志,10个兄弟省(市、自治区)粮食和农业部门负责同志,部分在全国有重要影响力的粮食集团,河南省粮食系统、农业系统代表团,签约企业代表等出席开幕式。

据了解,来自全国16个省(区、市)的696家企业参展,参会参展客商有3万余人,重点展示了主食产业化、米面油杂粮、食品饮料和种子等七大大板块。